



▶ 违章记录多达7页127次。本报记者张泰来 摄

◀ 违章127次的银色奔驰车。本报记者张泰来 摄

# 一奔驰车一年127次违章

## 车主称很多违章地他都没去过,怀疑车被套牌

本报12月17日讯(记者张泰来) 17日,历下交警根据交警支队下发的“车辆管理黑名单”,查获一辆银色奔驰车,该车违章记录多达127次,其中涉及超速、违章停车、闯红灯等,违章地点分布山东、山西、南京、北京等全国多个省份城市。而据车主讲这辆车他才入手一年多的时间。

近日,交警支队建立了“车辆管理黑名单”制度,把542辆

未按规定年检且有多次违章记录未处理的车辆录入黑名单,把名单下发到各交警中队,组织警力进行集中查纠。

17日下午3点半左右,历下交警大队湖路中队的交警在东关大街执勤时,在老东门附近发现了一辆银色的奔驰轿车。

“我们一看车牌号,有点熟,再一查对,这个号在支队下发的黑名单里。”于是,交警出动执法车将这辆奔驰车拦了下来,带回中队进行处理。据交警介绍,回到中队后,打开违章查询系统一看,这辆车的违章记录多达7页127次之多。

“这些违章记录包括闯红灯、违章停车、超速等各种类型,多数发生在省外,地点包括山东、山西、南京、北京等地。”办案的鲁姓交警说。

对于这些违章,车主卢某说,这辆车他是在苏州提的,到现在也就一年多的时间,平时

开车的也只有他和司机两个人,违章记录里的很多地方他根本没有去过,怀疑是自己的车辆被人套了牌。

对于卢某的说法,办案交警说,对于违章记录有异议的,车主有申诉的权利,但也要承担举证义务,拿出证据证明自己。

“我们也会对这些违章进行核实,核实清楚后,将按照道路交通安全法的规定,依法做出相应处罚。”办案鲁姓交警说。

开车时也只有他和司机两个人,违章记录里的很多地方他根本没有去过,怀疑是自己的车辆被人套了牌。

对于卢某的说法,办案交警说,对于违章记录有异议的,车主有申诉的权利,但也要承担举证义务,拿出证据证明自己。

“我们也会对这些违章进行核实,核实清楚后,将按照道路交通安全法的规定,依法做出相应处罚。”办案鲁姓交警说。

# 火车站广场消防通道被挤占

## 有关部门表示将调查是否影响消防能力

本报12月17日讯(记者张亚楠) 济南火车站广场南面天龙大厦东侧,一座小商亭和一块自行车停车处把道路挤得不够一辆轿车通行,而不远处就挂着“消防通道,严禁阻塞”的标语。

### 商亭、停车处挤占消防通道

“济南火车站广场,一座小商亭把消防通道堵死了,你们快来看看吧。”近日,市民王先生向本报反映。

17日上午,记者来到济南火车站广场天龙大厦东侧,看到一座八九平方米的小商亭,“24小时营业自选超市”和“小件寄存”的招牌非常显眼,不时有旅客来寄存行李。小商亭对面,铝制栏杆围成了一个十多平方米的自行车存车处,“昼夜看车处”的牌子挂在边上,一边还有个牌子标明看车价格。

小商亭和存车处把路口挡住,仅剩的空间不够一辆轿车通行。而

十多米远处有一个铁大门,大门上挂着“消防通道,严禁阻塞”的牌子。透过紧锁的大门往里看,里面的道路大概四五米宽,几堆沙子和一堆拆下来的破旧门窗垒在通道两侧,勉强够一辆车通过。

记者从济南火车站广场管理处获知,天龙大厦南侧有一条通道跟小商亭和大门所在的通道相通,这条通道原先是作为消防通道设计的,为了保障天龙大厦的消防安全。从车站街天龙大厦后侧的人口进入通道,走不远就到了天龙大厦酒店员工停车处,许多自行车、电动车停在通道一侧,再往里走有大包垃圾堆放,以消防通道的大小,通过比较困难。

小商亭的老板邵先生告诉记者,对于小商亭是不是位于消防通道上自己并不清楚,但小商亭“是合法的”。

### 有关部门表示将勘察消防隐患



◀ 小商亭和停车处挤占消防通道。本报记者张亚楠 摄

小商亭和自行车停车处到底有没有挤占消防通道呢?济南铁路公安局消防科科长王晨告诉记者,是不是消防通道得看是不是有消防需要,现在天龙大厦和广场汽车站里面消防栓多,周边有充分的消防设施,有足够的消防保障,即使现在小商亭和停车处把通道挤占也不影响消防紧急救援。

至于小商亭和停车处占据的

通道是不是消防通道,王晨说若干年前确实是作为消防通道设计的,为了保障天龙大厦的消防安全。但现在是什么情况还不清楚,得查一查。如果天龙大厦有火警需要,消防车可以从大厦北侧火车站广场实施救援,也可以在大厦南侧的济南铁路公安局办公楼大门进去实施灭火救援。过两天会去现场勘察是否有消防隐患。

# 打个电话就能买处方药

## 七旬老人服药后突发脑梗

本报12月17日讯(记者刘帅) 章丘市一七旬老人赶集时遇到热心人推荐药物,购买服用15个疗程后,却突发脑梗。老人家属称与服用该处方药物有关,医药公司则称药系正规药,病人病重与药物无关。

### 吃了“推荐”药 突发脑梗瘫痪

今年8月,章丘市黄河乡74岁的老车在赶集时碰见一人与他寒暄,之后便极力向他推荐一款名为“角鲨烯胶丸”的药,称能治疗高血压、冠心病等,效果极佳。一开始老车还持怀疑态度,但听着听着就不自觉地心动了。

“回家后就拨打了购药热线,陆陆续续买了15个疗程,1个疗程5盒,共计75盒,花了两千多元。”12月16日老车的女儿车丽(化名)告诉记者。

“我父亲确实有高血压,在服用角鲨烯胶丸前一直在吃中药,服用角鲨烯胶丸后,就将省中医开的中药全部停掉了。之后腿部出现了不适,我再三劝父亲不再服用角鲨烯胶丸,但他不听。就在11月中旬,我父亲突然躺在床上起不来了,随后就被送往医院。”

据车丽介绍,医生诊断老车为由高血压引起的脑梗,并劝告老车不要再服用角鲨烯胶丸。

“住院费和医疗费花了12000多元,花钱倒在其次,老父亲自住院后生活不能自理,蹲蹲不下,走走不了。”据车丽介绍,老车出院后,一直由车丽的妹妹照顾。“离不开人,我们必须抽出一个劳动力来照顾父亲。”

### 拨打热线电话 处方药送货上门

为此,车丽多次拨打购药热线,“但工作人员说他们厂家生产的药与我父亲病情毫无关系,吃了药身体只会更好,不会变糟。”随后车丽将一盒角鲨烯胶丸展示给记者看,记者看到该药由天津一家医药公司生产,主要用于治疗高胆固醇血症等,亦可用于改善心脑血管病的缺氧状态。

联系不上济南地区工作人员,又不能分身去天津,无奈之下车丽以购买6个疗程的药为理由拨打了热线电话,工作人员告诉她随后会派人送货上门。16日上午11点半,记者见到前来送药的工作人员,但该工作人员对于车丽反映的情况声称,“有问题拨打热线电话,我不能透露我们在济南办事处的地址和电话。”

16日,记者联系到一位济南地区自称“高大夫”的工作人员,她一会儿自称医药代表,一会儿自称大夫,当记者咨询老车服药后突发脑梗一事时,她告诉记者,每个患者都有不同的大夫,“我会帮你咨询该患者的大夫。”

17日,角鲨烯胶丸济南销售地区经理郭洪告诉记者,老车突发脑梗与所服用药物没有任何关系。“我们的药物都是正规厂家生产的,角鲨烯胶丸是正规的处方药。”随后记者在国家药监局网站输入药盒提示的批准文号“H12021163”,网站显示的厂家与药盒显示的完全一样。

对此,山东千舜律师事务所主任律师金白水告诉记者,按照国家《处方药与非处方药分类管理办法》,处方药就是必须凭执业医师或执业助理医师处方才可调配、购买和使用的药品,这种药通常都具有一定的毒性及其他潜在的影响,用药方法和时间有特殊要求,必须在医生指导下使用,“如果他们的医药代表或者所谓的‘大夫’并非执业医师或执业助理医师,那么医药销售方就属于违规操作。”